

## 中国羽毛球公开赛

## 乒乓球亚锦赛

国羽夺两金  
两粤将建功

2023中国羽毛球公开赛10日在常州落下帷幕，中国羽毛球队夺得两金一银，两枚金牌都有广东球员的功劳。

男双决赛中，广东球员梁伟铿搭档王昶，耗时不足半小时就以21比12、21比14速胜马来西亚组合苏伟译/谢定峰，夺得他们的第一个超级1000赛冠军，也是赛季个人第三冠，这对年轻组合逐渐扛起中国男双大旗。而中国男双上次在中国公开赛主场夺冠，要追溯到22年前的2001年中国公开赛，当时张军/张尉夺得冠军。

获得冠军后，“梁王”组合没有放任自己开心太久，而是立马总结比赛，“赢是赢了，但犯错太多！今天我们从前面比赛总结的经验是想办法拉开比分，不要让自己打得太难堪。夺冠当然开心，但临近亚运会了，也不能放松。”

女双决赛，广东球员陈清晨搭档贾一凡以21比11、21比17击败韩国组合白荷娜/李绍希，三进中国公开赛决赛均夺冠，在成功卫冕的同时，夺下今年她们的第五冠（比赛冠军（马来西亚公开赛、新加坡公开赛、韩国公开赛、世锦赛）。

赛后贾一凡开启了夸夸模式：“清晨今天的发挥太惊喜了，简直超出常人，我一度感觉自己在打混双，好看得我都想在场边当观众。”

男单陆光祖半决赛战胜队友石宇奇，决赛面对丹麦名将阿萨尔森以0比2落败，屈居亚军。阿萨尔森本年度第三次夺得超级1000赛冠军。近年来频频向世界羽联“开炮”的他再度呼吁，希望羽联继续提升羽球赛事奖金。“我看了网球的奖金，我觉得我们羽毛球还有很长的一段路要走。”

女单决赛，韩国名将安洗莹两局击败日本的山口茜，本赛季第12次进决赛，夺得第9冠，延续出色的状态。

战胜了黄雅琼/郑思维的韩国混双组合徐承宰/蔡侑玎再一次证明了他们的实力，在决赛中击败法国组合吉凯尔/德尔吕，继世锦赛后再夺冠，中国混双将面临严峻挑战。

羊城晚报记者 苏荇

## 乒乓球亚锦赛

## 乒乓球亚锦赛